4. NMPABUJIA SKCMNYATALUUN U TEXHUYECKOIO OBCNTYKUBAHUA

- TexHnuyeckoe ob6cnyxuBaHme TCY 3aKnoyaeTcs B neproanyeckom ocMoTpe 6onToBbix KpenneHuin TCY. Yepes
Kaxxgble 1000 Km npobera Ha dpapKone He06XOANMO NPOBEPATL BCe HONTbI Ha HaTsXeHMe. Henb3a npeBbiwaThb
BEPTUKaIbHYI0 FPy30MoAbeMHOCTb GpapKona HY Npu Kakux obcToaTenbcTeax. Mpv ynpasneHnn aBTomobunem
Ha HeacdanbTMPOBaHHOM MOKPLITUM MaKCVMarbHas rpy30noAbeMHOCTb COKpallaeTca B 2 pasa , a CKOPOCTb
He [JO/KHa NpeBbIllaTb OTMETKY 30Km/u.

- TMpwu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonxeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Koii. MNocne dpukcaymm
CUeMHON FONIOBKM NpuLEena Ha Liape, OCyWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMAA C NpuLernoMm, UCMOoNb3ya neTnn ans
KpernneHns CTPaxoBOYHbIX Lenein.

Leader Plus
30400 no npousapdemay apionoa

- MNpy HeO6XOAMMOCTN M3MEHEHNA KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpefcTBa (CBeprieHve, yaaneHme ycunutens
6amnepa v T.M.), CnefyeT NOCOBETOBATbCA C AVIEPOM aBTO3aBOAA NPOMN3BOANTENA.

- Ecnun B Toukax kpenneHua TCY nmeetca cnovi 6UTyma Uim NnpoTUBOLLYMHbI MaTepuran, ero cneayet yaanuTb.

- CBepeHMA O MaKCMManbHO [OMyCTMMON Macce Oykcupyemoro mpuuena Bbl moxeTe nonyuntb y awnepa
aBTO3aBOAaA NMPOM3BOAUTENA, HO OHa HE MOXET MPeBbILaTb MacCy, yKasaHHYH0 B JAHHOM PYKOBOACTBE.

- Ecnin  HeoGXoAMMO CBepneHMe Ky30Ba WM JIOHXEPOHOB, CleauTe 3a Tem, uToObl He MoBpeauTb
3/1eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEpCTUI HEO6XOANMO 06PaboTaTb aHTUKOPPO3UHBIM COCTaBOM.

- TMocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XPaHUTb JaHHOE PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TEXHUYECKO JOKyMeHTaLmen Taro BO-CLenHoe YCTpOVlCTBO
aBTOMOGUNS.

5. TAPAHTUHbIE OBA3ATENBCTBA Tcy H220-A

5.1. TapaHTupyem 6e3oTkasHylo pa6oty TCY B TeueHne 12 mecsALeB CO AHA NPOAAXN B TOProBoi ceTn
npu yCIOBUMN €ro YCTaHOBKM , SKCNAyaTauuy N TeXHUYECKOM O6Cy)XUBaHUM B MOTHOM COOTBETCTBMN C oA
HaCTOALNM PYKOBOACTBOM.

gg;?e%ﬁ;n;i A:;;eei’eer:ugrzfz;n’fgﬁ?:;;ﬁ; .3a 6e3onacHocme U HadexHocmb pabomel TCY npu eHeceHuu HYUND AI H 1 , ST AREX ( 2WD)

5.2, MpeTeH3UM K Ka4yecTBY NPOAYKUUM MPUHUMAIOTCA K PacCMOTPEHMIO TONbKO MpU HaAuuMu aKkra

peknamauyun. (Ml/lHl/lBeH)

Hakneliky npeanpuatua-nsrotosutend Ha TCY cOXpaHATb 0 OKOHYaHWUA rapaHTUAHOrO CPOKa.

——————————————————————————————————————————————— 2004 - 2008 r.5.

CBUAETEJIbCTBO O NPUEMKE
«Jludep nntoc» (2. TazaHpoe, Monskoeckoe wocce, 16 B)

OTmeTKa o npopaxe: OTmeTKa 06 YyCTaHOBKe:

1200 k2 75 ke
PyKoeoacmeo no 3xkcnayamayuu

HesepHoe
pasmeweHue:



(H220-A) ApTikyn D(kH) S(kr) T(kr) Clkr)
HYUNDAI H1, STAREX 2004 - 2008 r.B. H220-A| 8 75 | 2550 | 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO WU

Mex0y mA2aqyom u npuyenom) 0CAMU NPUYENa c UeHMPanbLHO PacnoIOKeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CyensieH C MA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca mazaqa mexHuYecku 0onycmumol MakcumanbHoU Maccel

TexHnuyeckune xapakrepuctnku TCY cootsetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoobpasHble
npeanMcaHmna, KacaloLwyeca MexaHMYeCKmnX CLenHbIX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPEACTB.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKOomopble KOHCMpYKmMuUe8Hble U3MeHeHUA

mMoeym 6bIMmb He ompakeHoel 8 HacmoAawem u30aHuu.

[¥a}
gl_|_ 1. TEXHUYECKUE AAHHDIE
N
| Tun coeguHeHuna: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 19,4 ke
s|s o~ 2. KOMMJIEKT NOCTABKU
IS TCY (H220-A) MakeT aNEeKTPONPOBOAKY ....
S D15 slo 2 ans HYUNDAI H1,STAREX PVKOBONCTBO NO 3KCMNvVaTaLuMK. ...
o c X
§>§§%E<§§§§£88'§ONON lMaKeT KOMMMEKTVIOLLINX
§g§:§§°§°§§g‘:§&igﬁﬁc;; 3. MOHTAX TCY
oS EE 2 Sislv|XIZIS|= = alal oo
|2 § E § HEIES o g ,§_ ,§_ %g Lleiele YcraHoBka TCY pomkHa OCYLLECTBAATBCA TONbKO B CEPBMCHBIX LIEHTpax, uUMelowmx
©| O - -
QI8 g 3|%/8|3|5|5|E EERE 818155 NULEH3UI0 Ha faHHbIN BuA pa6ort. Mepep ycraHoBKoit TCY BHMMaTeNbHO 03HaKOMbTECb C
ol g 8|2 é‘ S S ks HacToAwel MHCTpyKuyueli. MpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeAUHEHNA OT KpacKu
©|
S g8~ = ®  (npu Heo6XxOpMMOCTH).
[+
3E
+ Mepepn TeMm, Kak Npomn3BecT MoHTax TCY, aBToMO6USIb HEOOXOANMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOM
. AMe, OTCOeAVMHUTb AKKYMYNATOPHYl0 6aTapelo, 3aTOpPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHbLIM
I':o" ~|o|st|w]o|~ oo 2| S| @2 e I~

TOPMO30M, Mo Koneca NoJIOKUTb ynopbl.
. Pa60Ty NO  MOHTaXy AONMXKHbl  Npon3BoAanTb [OBa 4YesloBeKa, CO6J1IO,D,aF| Mepbl

OAPKOIM "LEADER" H220-A

Cxema cbopKun

NPeaoCTOPOXKHOCTU.

« Mpon3BecT MOHTaXK GOKOBbIX KPOHWTENHOB TCY (2,3) K HUXKHEI MOBEPXHOCTN NTOHXKEPOHOB ,
ncrnonb3ys lWTaTHble oTBepcTuA , 6onTamm M12x35 (11) , ycTaHOBMB B NMONOCTb MNACTUHbI C
rankamm (9); K 60KOBbIM MOBEPXHOCTAM JOHXepoHoB 6Gontammu M12x130 (13) , mncnonbsya
AUCTaHUMOHHYIO Waiby (8) TonwmHon 17 MM; B MecTa KpenneHua 3agHero 6amnepa 6ontamu
M10x1,25x80 (10) , ucnonb3ya ANCTaHUMOHHbIE BTYNKU (7) ANVUHHOM 55 MMm .

+ YctaHoBUTL 6anky TCY (1) Ha KpoHLwWwTenHbI (2,3) , ucnonb3ya 6ontel M12x35 (11).

« MopcoeanHUTL XryT NnpoBoaoB oT LLPa K aneKTponpoBoaKe aBToMOOUNA co2nacHo puc 1.

+ YctaHOBUTH Ha TCY cbemHbIl wap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLP).

« MoacoeanHUTL aKKYMYNIATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.
Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUs 3/1eKmponposooKu):

KoHTakt 1L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
npoBoja Ha Kentobiii Benbiit YepHbiii 3 W | Of i | KpacHbin CuHnin
Ty
JNeBbiit 3apgHui Mpasbiii OcBeuyeHne Cron-
HasHaueHue | noBopoT | npoTmBoTy Macca nosopor HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbI




	e5a3207a-8ad6-11e2-bbbb-0018f3701f00
	e5a32079-8ad6-11e2-bbbb-0018f3701f00



